
土岐商工会議所はあなたのパートナーです。お気軽にご相談ください。
来所の際は、事前にご予約をお願いします。
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photo

　

2
月
15
日（
水
）〜
17
日（
金
）の

3
日
間
、
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト
で

開
催
さ
れ
た
日
本
最
大
級
の
パ
ー

ソ
ナ
ル
ギ
フ
ト
と
生
活
雑
貨
の
国

際
見
本
市
「
第
95
回
東
京
イ
ン

タ
ー
ナ
シ
ョ
ナ
ル
・
ギ
フ
ト
・

シ
ョ
ー
春
2
0
2
3
」
の

L
I
F
E
×
D
E
S
I
G
N
部
門

に
土
岐
商
工
会
議
所
ブ
ー
ス
『
と

き
の
い
ろ
』を
設
け
、会
員
事
業
所

7
事
業
所
が
出
展
し
ま
し
た
。

　

今
回
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
ま
ん
延
が
落
ち
着
く

な
か
で
の
開
催
と
な
り
、
昨
秋
に

開
催
さ
れ
た
ギ
フ
ト
シ
ョ
ー
よ
り

出
展
社
数
40
％
増
の
2
7
7
4
社

（
海
外
15
の
国
と
地
域
か
ら

3
0
2
社
、同
時
開
催
展
含
む
）で

し
た
。（
主
催
ビ
ジ
ネ
ス
ガ
イ
ド
社

発
表
）

　

当
会
議
所
ブ
ー
ス
の
出
展
者
、

R
O
K
U
R
O 

W
O
R
K
S
㈱
、

㈱
伸
光
窯
、美
人
窯
、㈱
サ
ン

エ
ー
、㈲
宗
山
窯
、山
路
製
陶

工
房
、
正
陶
苑
の
7
事
業
者

は
、
来
場
し
た
大
勢
の
バ
イ

ヤ
ー
と
商
談
し
、
全
体
で

3
0
0
名
以
上
の
バ
イ
ヤ
ー

と
名
刺
交
換
を
し
ま
し
た
。

そ
の
う
ち
の
約
50
件
が
今
後

の
商
談
が
見
込
ま
れ
る
案
件

で
あ
る
と
の
成
果
を
得
る
事

が
で
き
ま
し
た
。ま
た
出
展

者
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
出
展

に
関
す
る
満
足
度
は
平
均
3.7

点（
5
点
満
点
）、成
果
に
対
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す
る
満
足
度
は
平
均
3.2
点
（
5
点

満
点
）と
い
う
回
答
が
あ
り
、
大
き

な
手
応
え
を
感
じ
る
こ
と
が
で
き

ま
し
た
。

　

出
展
者
の
方
か
ら
は
「
す
ぐ
に

売
っ
て
欲
し
い
と
言
わ
れ
た
」、

「
海
外
バ
イ
ヤ
ー
か
ら
の
評
判
が

よ
か
っ
た
」、「
今
回
は
出
展
者
も

来
場
者
数
も
多
く
活
気
が
感
じ
ら

れ
た
」、「
ギ
フ
ト
シ
ョ
ー
に
参
加

し
て
色
々
な
面
で
刺
激
を
も
ら
え

た
」
と
い
う
好
意
的
な
意
見
を
多

く
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

ギ
フ
ト
シ
ョ
ー
の
よ
う
な
大
規

模
な
展
示
会
出
展
は
、
新
た
な
取

引
先
の
開
拓
以
外
に
も
自
社
と
自

社
商
品
の
ブ
ラ
ン
ド
の
認
知
度
向

上
や
現
場
バ
イ
ヤ
ー
の
生
の
声
を

聴
き
、
需
要
の
動
向
や
新
商
品
開

発
へ
の
ヒ
ン
ト
を
得
る
な
ど
様
々

な
メ
リ
ッ
ト
が
あ
る
よ
う
に
感
じ

ら
れ
ま
し
た
。

7
事
業
所
が
新
商
品
を
発
表

　コロナ禍で３年間休止となっていま
した「土岐市織部まつり」を７月 23 日
（日）の開催に向け準備を始めました。
　開催にあたりましては、皆さま方の
ご支援ご協力をお願いいたします。
詳細は決定次第会議所ホームページ、

土岐市広報等でご
案内いたしますの
で、真夏の夜を彩
る大輪の打ち上げ
花火をお楽しみく
ださい。

※今後の状況により変更
　となることもあります。

問合せ：土岐市織部まつり協賛会
　　　　☎54-1131

　

初
め
て
社
会
人
と
し
て
市
内
に

就
職
さ
れ
た
方
々
を
対
象
に
、
お

祝
い
と
今
後
の
ご
活
躍
を
期
し
、

「
新
規
学
卒
就
職
者
激
励
会
」を
開

催
し
ま
す
。

　

ま
た
、
社
会
人
と
し
て
の
心
構

え
や
基
本
と
な
る
ビ
ジ
ネ
ス
マ

ナ
ー
を
学
ん
で
い
た
だ
く
た
め
の

研
修
会
を
開
催
し
ま
す
の
で
、
多

数
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り

ま
す
。

【
日　

時
】　

　

５
月
18
日（
木
）

　

13
時
30
分
〜
16
時
40
分

【
会　

場
】　

　
セ
ラ
ト
ピ
ア
土
岐
2
階
小
ホ
ー
ル

【
内　

容
】　

　

①
歓
迎
式
典　

②
研
修
会

【
対　

象
】　

　

今
春
、
学
校
を
卒
業
し
就
職
さ  

　

れ
た
方

【
締　

切
】

　

４
月
17
日（
月
）

　

※
お
問
合
せ
・
お
申
し
込
み
は

　
　

 

業
務
課
ま
で

令和 4年度 激励会・講演会の様子

炎の祭典 第65回土岐市織部まつり
7/23（日）開催予定

未来へ歩み続ける
   “寿山 JYUZAN”

有限会社 丸仙化学工業所
代表取締役 水野 寿昭
土岐市妻木町2460-1
☎57-8255

　 ( 有 ) 丸 仙 化学工業所は “ 寿山 
JYUZAN”ブランドの陶器・タイルを製造
しています。「どんな原料を使ってどう作っ
ているのか、お客様が知りたいことを提供
できるようにする」という信念のもと、原料
の調合から出荷まで一貫した生産を行
い、陶器とタイル両方を製造している技
術・強みを活かした製品を生み出しています。
　「成功するかわからなくても挑戦する」と力強く語るのは、社長の水野
寿昭さん。世界中の人 に々“寿山 JYUZAN”を発信、届けるため、SNS
やECサイトを開設。また、「商品にあるストーリーを伝えたい」という想
いから、公式ホームページでは原料・製造過程を紹介し、工場見学の
申込みやVR工場ツアーも体験できるようになっています。

　今年２月には、高級美濃焼タイルブラン
ド“寿山 HIGHEST”（ハイエスト）を新たに
立ち上げました。創業明治31年という老舗
でありながら常に新しいことに挑み、進化
を続けている“寿山 JYUZAN”の商品をぜ
ひ手に取ってみてください。
HP：https://www.jyuzan.co.jp
Instagram：jyuzan.1898

挑戦し続ける社長の水野寿昭さん

会 員 訪 問

技術・強みを活かした麻の布目模様のタイルと
土の質感を生かした器

東
京
イ
ン
タ
ー
ナ
シ
ョ
ナ
ル・ギ
フ
ト
シ
ョ
ー
春
2
0
2
3

活
気
に
あ
ふ
れ
手
応
感
じ
た
3
日
間
！

お知
らせ

羽
ば
た
く
新
社
会
人
を
応
援
！

「
新
規
学
卒
就
職
者
激
励
会
」の
ご
案
内

多くのバイヤーが来場した土岐商工会議所ブース『ときのいろ』
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優
良
従
業
員
29
名
を
表
彰

　

仕
入
資
金
・
手
形
決
済
資
金
等

の
運
転
資
金
や
、
工
場
・
店
舗
の

改
修
の
た
め
の
設
備
資
金
等
、
事

業
資
金
の
借
入
れ
を
お
考
え
の
小

規
模
事
業
者
の
方
に
、
日
本
政
策

金
融
公
庫
か
ら
無
担
保
・
無
保
証

人
・
低
金
利
で
融
資
が
受
け
ら
れ

る「
マ
ル
経
融
資
制
度
」が
あ
り
ま

す
。申
込
み
要
件
等
、詳
し
く
は
指

導
課
ま
で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

○
借
入
限
度
額 

2
千
万
円
以
内

○
利
　
　
率 

年
1.
3
0
％

○
返
済
期
間（
う
ち
据
置
期
間
）

　
設
備
資
金
10
年
以
内（
2
年
以
内
）

　
運
転
資
金
7
年
以
内（
1
年
以
内
）

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

の
影
響
に
よ
り
、
最
近
1
ヵ
月
間

等
の
売
上
高
ま
た
は
過
去
6
ヵ
月

（
最
近
1
ヵ
月
を
含
む
）の
平
均
売

上
高
が
前
5
年
の
い
ず
れ
か
の
年

の
同
期
と
比
較
し
て
5
％
以
上
減

少
し
て
い
る
ま
た
は
こ
れ
と
同
様

の
状
況
に
あ
る
方
は
、
次
の
条
件

で
融
資
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

○
借
入
限
度
額

　
通
常
の
融
資
額
＋
別
枠
1
千
万
円

○
利
　
率

　
【
当
初
3
年
間
】 

年
0.
4
％

　
【
4
年
目
以
降
】 

年
1.
3
0
％

○
返
済
期
間（
う
ち
据
置
期
間
）

　

設
備
資
金
20
年
以
内

　
（
5
年
以
内（
別
枠
の
1
千
万
円
以
内
））

　

運
転
資
金 

20
年
以
内

　
（
5
年
以
内（
別
枠
の
1
千
万
円
以
内
））

【
3
月
1
日
現
在
の
情
報
・
利
率
】

　

労
務
対
策
事
業
の
一
環
と
し
て
、会
員
事
業
所
に
永
年
勤
続
さ
れ
、勤

務
成
績
が
優
良
な
方
を
事
業
所
よ
り
推
薦
を
受
け
、
表
彰
状
と
記
念
品

を
贈
呈
し
て
い
ま
す
。令
和
4
年（
1
月
〜
12
月
受
付
）は
、
次
の
8
事
業

所
29
名
の
方
々
を
表
彰
い
た
し
ま
し
た
。

　

優
良
従
業
員
表
彰
の
申
し
込
み
は
、
表
彰
時
期
に
合
わ
せ
て
随
時
推

薦
い
た
だ
け
ま
す
。表
彰
状
と
記
念
品
は
会
議
所
よ
り
お
届
け
い
た
し

ま
す
の
で
、お
気
軽
に
お
申
込
み
く
だ
さ
い

■（
協
業
）ア
イ
カ

　
　

楓　

昌
子

■（
医
）康
保
会 

阿
部
歯
科
医
院

　
　

長
瀬
克
子

■（
有
）伊
藤
電
通

　
　

山
下
憲
一

　
　

池
戸
一
剛

■
岡
部
電
気（
株
）

　
　

西
尾　

太

　
　

岡
部
光
泰

　
　

富
樫
正
明

■
岐
阜
窯
業（
株
）

　
　

清
水　

薫

　
　

寺
口
宗
孝

　
　

安
藤　

實

　
　

板
橋
茂
昭

　
　

井
口
高
弘

　
　

板
橋
満
栄

　
　

安
藤
元
寿

　
　

多
賀
和
彦

勤
続
10
年

勤
続
39
年

勤
続
10
年

勤
続
10
年

勤
続
24
年

勤
続
12
年

勤
続
12
年

勤
続
41
年

勤
続
21
年

勤
続
21
年

勤
続
20
年

勤
続
20
年

勤
続
20
年

勤
続
11
年

勤
続
11
年

勤
続
11
年

勤
続
11
年

勤
続
10
年

勤
続
26
年

勤
続
21
年

勤
続
15
年

勤
続
10
年

勤
続
10
年

勤
続
30
年

勤
続
25
年

勤
続
20
年

勤
続
15
年

勤
続
15
年

勤
続
10
年

　
　

中
平
奈
緒
子

　
　

加
藤
涼
太

　
　

大
西
宗
徳

■
大
東
亜
窯
業（
株
）

　
　

校
條　

朗

　
　

揖
斐
正
江

　
　

梅
田
里
紗

　
　

早
川
美
鈴

　
　

渡
辺
充
貴

■
東
京
イ
ン
キ（
株
）土
岐
工
場

　
　

田
村
寿
幸

　
　

近
藤
明
美

　
　

松
沢
茂
明

　
　

近
藤
康
之

　
　

原
田
謙
介

■
土
岐
ダ
イ
ナ
パ
ッ
ク（
株
）

　
　

乙
咩　

淳

　
　
　
　
　
（
順
不
同
・
敬
称
略
）

地元で100年以上続く
とこやさん

とこやさん ぷろせす
大橋　知成
土岐市土岐津町高山90-1
☎54-2624

　県道69号線沿いにある「とこやさんぷろ
せす」は、明治時代から100年以上続く理
容店で、現在の地に移転して28年目になり
ます。お客様のなかには親子3代にわたり散
髪しているお馴染みさんもあり、4代目店主
大橋知成さんは常に感謝の気持を込め接
しています。「年々理容師は減少しているが、
来店が難しいお客様は増えていくと思う。送
迎サービスや出張理容を増やしていくのはもちろんのこと、出来ること
をどんどん試していきたい」と前向きに考えています。
　今年度、土岐商工会議所「事業者応援補助金」を利用し、店内や外
装、トイレの修繕を行い、個室のようなゆったりリラックスできる空間に
なりました。また、バックシャンプー（仰向けで寝た状態でするシャンプ

ー）とスタンドシャンプーの両方ができるシ
ャンプー台を設置し、無理のない姿勢でシ
ャンプーができるようになり、高齢のお客様
にも安心してご利用頂けます。「これからも
地元のお客様に喜んでいただける店づくり
を続けていきます」と抱負を語られました。
営業時間8：00～20：00（19：00までに入店）予約優先　
定休日：毎週月曜、第１月・火曜日、第３日曜日

「お客様に喜んでいただけるのが、
  一番のやりがい」と話す大橋さん

ゆったりくつろげるバックシャンプー台で、
個室のような空間

～いよいよ１０月から始まります～
インボイスの登録はお済みですか？

　10月１日より、消費税の「適格請求書保存方式（インボイス制度）」が始
まります。
　インボイスを交付するためには、消費税の課税事業者であることが前提
で、「適格請求書発行事業者」の登録申請を行うことで、税務署から請求
書等に記載する「登録番号」が通知されます。
　これまで年間売上１，０００万円以下の免税事業者も、取引先の求めで
インボイスを発行するため、課税事業者となる選択を迫られています。
　特に免税事業者が課税事業者となる場合、事務・税負担増となるため、
令和５年度税制改正により、負担軽減経過措置が予定されています。

インボイス導入に係る負担軽減措置について
  税負担の軽減（３年間）
　免税事業者がインボイス発行事業者となった場合、納税額を売上税額
の２割とすることができ、業種によっては、簡易課税より負担減となります。

  

  事務負担の軽減（６年間）
　２年前の課税売上が１億円以下、または１年前の上半期の課税売上が
５千万円以下の事業者の１万円未満の仕入については、インボイスの保
存を不要とし、帳簿の保存のみで仕入税額控除が可能です。

  登録申請期限の延長
　１０月の制度開始時から、インボイス発行事業者となるには、これまで
原則３月末までに登録申請をする必要がありましたが、４月以降でも間に
合うようになります。
　ただし、手続きに時間がかかり、「登録番号」の通知が
間に合わない可能性があるため、お早めの登録を推奨い
たします。
　その他、詳しくは財務省の特設サイトをご覧ください。 インボイス制度

特設サイト

永
年
の
功
労
を
称
え

事
業
資
金
の
借
入
に
は

  「
マ
ル
経
融
資
制
度
」の
ご
利
用
を
！

会 員 訪 問



期待をカタチに変えていく。

代表取締役社長 鈴 木  達 也
本社 〒509-5401 土岐市駄知町 2321-2
TEL (0572)-59-1234   FAX (0572)-59-2033
 http://www.takasago-inc.co.jp
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少
子
高
齢
化
に
よ
り
、
人
手
不

足
が
年
々
深
刻
化
し
て
い
ま
す
。

ま
た
最
近
で
は
、
円
安
の
影
響
に

よ
り
、
海
外
へ
出
稼
ぎ
に
行
く
労

働
者
も
増
加
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
状
況
の
中
、
雇
用

の
安
定
・
促
進
の
た
め
に
、
労
働

環
境
を
適
正
に
す
る
こ
と
が
、
ひ

と
つ
の
対
策
と
な
り
ま
す
。そ
こ

で
、
厚
生
労
働
省
が
提
供
し
て
い

る
各
種
ツ
ー
ル（
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
）

に
つ
い
て
ご
紹
介
し
ま
す
。

　

各
ペ
ー
ジ
は
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

に
対
応
し
て
お
り
、
す
ぐ
ア
ク
セ

ス
で
き
る
よ
う
Q
R
コ
ー
ド
を
掲

載
し
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
活

用
く
だ
さ
い
。

 

ス
タ
ー
ト
ア
ッ
プ
労
働
条
件

　

現
在
の
労
働
条
件
や
、
働
き
方

改
革
へ
の
対
応
な
ど
、
簡
単
な

チ
ェ
ッ
ク
項
目
を
入
力
す
る
こ
と

で
診
断
、
改
善
点
を
洗
い
出
す
こ

と
が
で
き
ま
す
。ま
た
、法
定
時
間

外（
週
40
時
間
を
超
え
た
）労
働
を

行
う
際
に
必
須
と
な
る
、『
36
協
定

届
』作
成
や
、従
業
員
10
人
以
上
を

雇
用
す
る
際
に
必

須
と
な
る
、『
就
業

規
則
』
の
作
成
支

援
ツ
ー
ル
も
用
意

さ
れ
て
い
ま
す
。

 

必
ず
チ
ェ
ッ
ク
最
低
賃
金

　

使
用
者
が
労
働
者
に
、最
低
限

雇
用
の
安
定・促
進
の
た
め

　
適
正
で
魅
力
的
な
職
場
づ
く
り

支
払
わ
な
け
れ
ば
い
け
な
い
、『
最

低
賃
金
』に
つ
い
て
、都
道
府
県
ご

と
に
す
ぐ
に
確
認
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

　

ま
た
、
同
サ
イ
ト
内
の『
賃
金
引

き
上
げ
特
設
ペ
ー
ジ
』で
は
、
賃
金

引
き
上
げ
に
向
け
た
取
組
事
例
や

支
援
施
策
、地
域
・
業
種
・
職
種
ご

と
の
平
均
賃
金
の

確
認
な
ど
、
役
立

つ
情
報
が
満
載
で

す
。

 

事
業
主
の
方
の
た
め
の

　
　
　
　
　
雇
用
関
係
助
成
金

　

雇
用
関
連
の
助
成
金
情
報
が
、

ま
と
め
て
掲
載
さ
れ
て
い
る
ポ
ー

タ
ル
サ
イ
ト
で
す
。

　
『
雇
用
関
係
助
成
金
検
索
ツ
ー

ル
』に
よ
り
、
取
組
内
容（
職
場
環

境
改
善
・
家
庭
と
の
両
立
支
援
等
）

や
雇
用
対
象
者
の
条
件
な
ど
、
目

的
に
あ
っ
た
助
成

金
を
効
率
よ
く
検

索
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

　

商
工
会
議
所
の
職
員
と
し
て
の

認
識
を
深
め
る
と
同
時
に
資
質
向

上
と
、
各
会
議
所
に
よ
る
事
業
者

支
援
の
実
績
を
ア
ピ
ー
ル
す
る
事

を
目
的
に「
支
援
事
例
発
表
大
会
」

が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。大
会
に
は

東
美
濃
地
域
の
商
工
会
議
所
６
名

が
、
個
別
事
業
者
支
援
の
み
な
ら

ず
業
界
、
地
域
に
対
す
る
支
援
な

ど
幅
広
い
支
援
事
例
を
発
表
し
ま

し
た
。

　

当
会
議
所
か
ら
は
、
林
経
営
支

援
員
が
登
壇
し
、
会
議
所
と
し
て

行
っ
て
き
た
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
活
用

事
業
、新
商
品
開
発
事
業
、ど
ん
ぶ

り
テ
イ
ク
ア
ウ
ト
事
業
な
ど
、
美

濃
焼
業
界
全
体
へ
の
支
援
内
容
と
、

そ
の
事
業
に
関
連
し
た
個
社
支
援

に
つ
い
て
発
表
し
、「
事
例
発
表
を

通
し
て
大
変
良
い
経
験
が
で
き
た
。

こ
れ
か
も
地
域
経
済
発
展
に
貢
献

で
き
る
よ
う
努
め
て
い
き
た
い
」

と
話
し
ま
し
た
。

　

今
回
の
発
表
内
容
は
事
例
集
に

ま
と
め
ら
れ
ま
す
の
で
、
今
後
の

支
援
活
動
等
に
役
立
て
て
い
き
ま

す
。

　

小
規
模
企
業
の
個
人
事
業
主
、

共
同
経
営
者
ま
た
は
、
会
社
等
の

役
員
の
方
が
、
廃
業
や
退
職
時
の

生
活
資
金
な
ど
の
た
め
に
積
み
立

て
る「
小
規
模
企
業
共
済
」は
、
国

の
機
関
で
あ
る
中
小
企
業
基
盤
整

備
機
構
が
運
営
し
、
全
国
で

1
5
9
万
人
を
超
え
る
経
営
者
が

加
入
し
て
い
ま
す
。

【
制
度
の
ポ
イ
ン
ト
】

一
、
掛
金
は
全
額
所
得
控
除

　

掛
金
は
全
額
が
「
小
規
模
企
業

共
済
等
掛
金
控
除
」と
し
て
、課
税

所
得
か
ら
控
除
で
き
る
た
め
、
高

い
節
税
効
果
が
あ
り
ま
す
。

二
、
受
取
時
も
税
制
メ
リ
ッ
ト

　

共
済
金
は
廃
業
・
退
職
時
に
受

け
取
れ
、
受
け
取
り
方
法
は
「
一

括
」「
分
割
」「
一
括
と
分
割
の
併

用
」か
ら
選
べ
ま
す
。一
括
の
場
合

は「
退
職
所
得
扱
い
」、
分
割
の
場

合
は
「
公
的
年
金
等
の
雑
所
得
扱

い
」と
な
り
、税
制
メ
リ
ッ
ト
も
あ

り
ま
す
。

三
、
掛
金
は
加
入
後
も
増
減
可
能

　

月
々
の
掛
金
は
千
円
〜
7
万
円

ま
で
5
0
0
円
単
位
で
自
由
に
設

定
が
可
能
で
す
。加
入
後
も
増
額
・

減
額
で
き
ま
す
。

四
、
低
金
利
の
貸
付
制
度
利
用
可
能

　

掛
金
の
納
付
期
間
に
応
じ
た
貸

付
限
度
額
の
範
囲
内
で
、
事
業
資

金
等
を
借
り
入
れ
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。

【
加
入
資
格
】

　

常
時
使
用
す
る
従
業
員
が
20
名

以
下
（
宿
泊
業
・
娯
楽
業
を
除
く

サ
ー
ビ
ス
業
、商
業
は
5
人
以
下
）

の
個
人
事
業
主
や
共
同
経
営
者
、

会
社
等
の
役
員

※
詳
し
く
は
、
指
導
課
ま
で
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

一般財団法人 ききょうの丘健診プラザより
参考文献：日経WOMAN2022 年 6月号 

春のメンタル不調を楽にするセルフケア
01 朝、太陽の光を浴びる 05 オンラインよりも

　　　　人に会って話を聞いてもらう

07 仕事のメールやチャットの
　　　　”行間や空気 ”は読まない

06 「目標」は状況に合わせて変更

08 寝る前の３分間深呼吸で睡眠の質を上げる

03 好きな香りの力を借りる

04 ひとりでできるストレス発散法をもつ

「これをするとストレス発散でき
る！」ということを見つけておきま
しょう。思い立ったらすぐにでき
て、ひとりでできることだと実践
しやすいです。

体に入っている余計な力を抜い
ていく意識で、目を軽く閉じ、
鼻から吸って口から吐くゆっく
りとした深呼吸を3分間ほど繰
り返すことで、自然に眠りにつ
きやすくなります。

体内時計がリセットされ、自律神
経のリズムが整いやすくなり、幸
せホルモンの分泌も促されます。

「出かけるのは面倒…」と思っていても、気の
合う友達と会って話すだけで元
気が出た！ということもあると
思います。
心置きなく話せる友達と会う時
間を作りましょう。

入浴時にアロマオイルを湯船に数滴垂らした
り、お湯をはった洗面器に1-2滴垂らして、タ
オルをかぶるという方法もあります。
睡眠を促すラベンダーやイラ
イラを緩和する香りのマンダ
リンなど、好きな香りを選び
ましょう。

オンラインのやり取りでは真意が伝わりにくい
ため、その際にがんばって相手の真意を推し量
ろうとしても疲れてしまいます。
「仕事のコミュニケーション
では事実を伝えればよい」ぐ
らいに思いましょう。

02 毎日摂りたい食べ物
心身を活動的にするホルモンの材料となるトリ
プトファンを含む食材やストレスで消費される
ビタミンCやイライラを抑制するカルシウムを
含む小魚、乳製品を摂りましょう。

目標はモチベーションにはなりますが、予測で
きない環境の変化により、達成できるとは限り
ません。難しそうなら変更した
りして、無理して自分を追い込
まないようにしましょう。

 

令
和
４
年
度　

東
美
濃
商
工
会
議
所
職
員

　
　
　
支
援
事
例
を
発
表

小
規
模
企
業
共
済

将
来
の
備
え
＆
節
税
に

経
営
者
の
た
め
の

退
職
金
制
度

チラシ折込サービスを利用しませんか？
「商工会議所ニュース」に貴社のチラシを同封し、
市内会員事業所及び官公庁・近隣商工会議所へ
新製品・サービスが紹介できます。
発行部数：1,800枚
料　　金：20,000円(A4サイズ1枚)　
発  行  月：年６回（1月・3月・5月・7月・9月・11月）

美濃焼業界への支援内容を発表する林支援員

土岐商工会議所Facebookページでも情報を配信中。
ぜひ「いいね！」をよろしくお願いします。
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食
べ
る
、買
う
、楽
し
む
、学
ぶ
、

を
通
し
て
、
う
つ
わ
の
魅
力
を
再

発
見
で
き
る
複
合
体
験
施
設
が
誕

生
し
ま
し
た
。

　

カ
フ
ェ
ダ
イ
ニ
ン
グ
の

「
C
L
A
Y　

T
a
b
l
e
」で
は

光
洋
陶
器
製
の
う
つ
わ
で
、
地
元

の
食
材
を
使
っ
た
ち
ょ
っ
と
贅
沢

な
、
ふ
だ
ん
の
料
理
を
味
わ
う
こ

と
が
で
き
ま
す
。他
に
も
、食
器
を

購
入
で
き
る
シ
ョ
ッ
プ
、
絵
付
や

転
写
体
験
が
で
き
る
ワ
ー
ク

シ
ョ
ッ
プ
、
職
人
の
技
と
最
新
の

オ
ー
ト
メ
ー
シ
ョ
ン
が
融
合
し
た

工
場
見
学
な
ど
モ
ノ
づ
く
り
の
魅

力
が
体
験
で
き
ま
す
。

住   

所  

泉
町
久
尻
1
4
9
6
｜
5

電   

話  

5
5
｜
5
5
0
1

定
休
日  

火
、水
曜
日

　

       （
祝
日
の
場
合
は
営
業
）

『
事
業
継
続
力
強
化
計
画
』を
作
っ
て

　
　
　
　
　
常
に
災
害
に
備
え
ま
し
ょ
う
！

　
「
事
業
継
続
力
強
化
計
画
」と
は
、

中
小
企
業
が
自
社
の
災
害
リ
ス
ク

を
認
識
し
、
防
災
・
減
災
対
策
の

第
一
歩
と
し
て
取
り
組
む
た
め
に
、

必
要
な
項
目
を
盛
り
込
ん
だ
も
の

で
、
将
来
的
に
行
う
災
害
対
策
な

ど
を
記
載
す
る
も
の
で
す
。

　

認
定
を
受
け
た
中
小
企
業
は
、

防
災
・
減
災
設
備
に
対
す
る
税
制

優
遇
、低
利
融
資
、補
助
金
の
加
点

措
置
等
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。

　

会
議
所
で
は
来
年
度
も
計
画
の

策
定
や
申
請
方
法
な
ど
を
紹
介
す

る
セ
ミ
ナ
ー
や
個
別
相
談
会
を
開

催
し
ま
す
。さ
ら
に
、専
門
家
を
派

遣
し
て
、
現
場
を
確
認
し
な
が
ら

計
画
策
定
支
援
も
受
け
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

　

事
業
継
続
力
強
化
計
画
『
情
報

ナ
ビ
』
か
ら
簡
単
な
質
問
に
答
え

る
と
、
事
業
計
画
策
定
の
メ
リ
ッ

ト
を
紹
介
す
る
動
画
を
見
る
こ
と

で
き
ま
す

の
で
、
確

認
し
て
み

て
く
だ
さ

い
。

事業継続力強化計画
『情報ナビ』

経
営
の
お
悩
み
に

　
的
確
に
ア
ド
バ
イ
ス
し
ま
す
！
　

専門家派遣制度
　

会
社
の
経
営
環
境
は

常
に
変
化
し
て
お
り
、事

業
を
す
る
上
で
の
課
題

や
悩
み
は
尽
き
る
こ
と

は
あ
り
ま
せ
ん
。そ
ん
な

課
題
や
悩
み
を
一
人
で

抱
え
込
ま
ず
、「
専
門
家
派
遣
制

度
」を
活
用
し
て
、知
識
豊
富
な
専

門
家
に
相
談
し
て
み
ま
せ
ん
か
。

　

事
業
者
の
現
状
課
題
と
現
場
を

直
接
確
認
し
、
専
門
家
の
視
点
か

ら
実
践
的
な
支
援
、
ア
ド
バ
イ
ス

を
行
い
課
題
解
決
に
向
け
た
お
手

伝
い
を
し
ま
す
。

専
門
家
と
は
？

　

公
認
会
計
士
、
中
小
企
業
診
断

士
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
な
ど
そ
の
分
野

の
専
門
者
、
豊
富
な
知
識
と
経
験
、

経
営
支
援
の
実
績
の
あ
る
方
々
で

す
。

支
援
時
間
は
？

　

１
回
の
支
援
時
間
は
2
時
間
以

　

上
利
用
制
限
は
？

　

年
間
１
事
業
所
あ
た
り
3
回
ま

　

で

費
用
は
？

　

初
回
無
料

　

ま
ず
は
、
商
工
会
議
所
に
ご
相

談
く
だ
さ
い
。専
門
家
へ
の
依
頼
、

日
程
調
整
後
、
専
門
家
と
と
も
に

事
業
所
を
訪
問
し
サ
ポ
ー
ト
し
ま

す
。

◆
春
の
土
岐
市「
美
濃
焼
大
陶
器
市
」

　

4
月
22
日（
土
）、23
日（
日
）

　

場　

所　

イ
オ
ン
モ
ー
ル
土
岐

　

問
合
せ　

土
岐
市
陶
磁
器
卸　

　
　
　
　
　

商
業（
協
）　

　
　
　
　
　

☎
5
3
｜
0
0
0
5

◆
土
岐
美
濃
焼
ま
つ
り

　

5
月
3
日（
水
）〜
5
日（
金
）

　

場　

所　

織
部
ヒ
ル
ズ

　

問
合
せ　
（
協
）土
岐
美
濃
焼
卸

　
　
　
　
　

セ
ン
タ
ー　

　
　
　
　
　

☎
5
5
｜
1
3
2
2

◆
春
の
美
濃
焼
伝
統
工
芸
品
ま
つ
り

　

5
月
3
日（
水
）〜
5
日（
金
）

　

場　

所　
美
濃
焼
伝
統
産
業
会
館

　

問
合
せ　
美
濃
焼
伝
統
産
業
会
館

　
　
　
　
　

☎
5
5
｜
5
5
2
7

◆
だ
ち
窯
や
ま
つ
り

　

5
月
3
日（
水
）〜
5
日（
金
）

　

場　

所　

駄
知
町
一
帯
の
窯
元

　

問
合
せ　

窯
や
ネ
ッ
ト
事
務
局

　
　
　
　
　
（
丹
山
窯
）

　
　
　
　
　

☎
5
9
｜
4
1
8
8

◆
定
林
寺
ま
つ
り
　
窯
元
め
ぐ
り

　

5
月
3
日（
水
）、4
日（
木
）

　

場　

所　

定
林
寺
地
区
一
帯

　

問
合
せ　

泉
陶
磁
器
工
業（
協
）

　
　
　
　
　

☎
5
5
｜
2
1
3
5

会員優待サービスのご案内
事業主・役員・従業員及びそのご家族の方が下記施設の優
待券をご利用いただけます。
会議所窓口でお渡していますので、お気軽にお問合せください。

日商検定試験は、企業や教育機関から高い評価と信頼を得て
います。検定を通じて習得した知識やスキルは、社会人として活
躍するための実務能力に直結しており、自らの能力や可能性を
最もわかりやすくアピールできる確かな「証し」となります。
簿記検定２級・３級はネット試験でも受験ができ、自分の都合
に合わせて日時や会場が選べます。就職・キャリアアップに向
けてチャレンジしませんか。

券　　種

入園券
1,930円
1,070円
620円
3,950円
2,960円
2,150円

区　　分
大人（中学生以上）

小学生
幼児（３歳以上）
大人（中学生以上）

小学生
幼児（３歳以上）

パスポート

会員料金

★優待券には夏のプール入園券もついています。

◆ラグーナテンボス

券　　種

入場券
1,200円
700円
300円
5,000円
3,700円
2,200円

区　　分
大人（中学生以上）

小学生
幼児(２才以上)
大人（中学生以上）

小学生
幼児(２才以上)

パスポート

会員料金

★優待券には夏のプール、湯あみの島入館券もついています。

◆ナガシマスパーランド

※簿記検定はネット申込可。但し、別途手数料660円（税込）が必要となります。

簿　　記

１級

２級

３級

7,850円

4,720円

2,850円

2,340円

1,730円

1,530円

１級

２級

３級

珠　　算
■受験料

券　　種

入館料

1,500円
1,160円
710円
350円

区　　分
大人

中学・高校生
小学生

幼児（3才以上）

会員料金
◆アクア・トト ぎふ

※営業時間やイベントスケジュールなど、詳しくはHPをご確認ください。
今年度をもって、日本モンキーパーク、リトルワールド、南知多ビーチランドの優
待サービスの取扱いを終了いたしました。長らくご利用ありがとうございました。

詳しくは日本商工会議所　簿記検定ホームページ
（https://www.kentei.ne.jp/）をご確認ください。

【お問合せ・申込先】 土岐商工会議所　検定係

６月11日（日）

試験日

11月19日（日）

令和６年 ２月25日（日）

６月25日（日）

10月22日（日）

令和６年 ２月11日（日）

４月24日（月）～５月12日（金）

申し込み期間

10月２日（月）～10月20日（金）

１月９日（火）～１月26日（金）

４月24日（月）～５月19日（金）

８月21日（月）～９月15日（金）

11月27日（月）～12月22日（金）

１～３級

級

２・３級

１～３級

簿　記

珠　算

令和５年度　日商検定試験日程表 施行：土岐商工会議所

日商検定試験資格に挑戦！実務に直結
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うつわごと味わう『ちょっと贅沢なふだんの料理』


